

СПЕКТАКЛЕМ композитора К. Листова «Дочь Кубы» открылся 1 сентября новый сезон молодого Воронежского музыкального театра.

Всего лишь полтора года тому назад воронежцам была показана первая опера «Евгений Онегин» П. И. Чайковского, которая и ознаменовала собой открытие в Воронеже нового музыкального театра.

Сейчас на его счету семь опер — «Евгений Онегин», «Севильский цирюльник», «Фауст», «Паяцы», «Царская невеста», «Аида», «Дочь Кубы»; три балета — «Лебединое озеро», «Шехеразада», «Эсмеральда»; три оперетты — «Севастопольский вальс», «Ромео—мой сосед», «Свадьба в Малиновке».

На днях — 6 сентября воронежские зрители увидят новую работу театра—оперетту И. Штрауса «Летучая мышь» (дирижер М. Носырев, режиссер — постановщик В. Александрова, хормейстеры Л. Дитко, Э. Усиченко, балетмейстер Л. Таубэ, художник заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Налбандян). Заключительную стадию подготовки проходит балет Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан», постановку которого осуществляют главный балетмейстер театра Т. Рамонова, дирижер заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Р. Миронович, художник заслуженный

деятель искусств РСФСР Р. Налбандян. Премьера балета состоится в конце этого месяца.

Пожалуй, самой крупной работой музыкального театра в оставшееся время 1962 года будет жемчужина русской и мировой музыкальной классики — опера П. И. Чайковского «Пиковая дама», над постановкой которой сейчас работает весь коллектив театра во главе с главным дирижером народным артистом РСФСР лауреатом Госу-

дарственных премий А. Людминым, главным режиссером С. Штейном, главным художником заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Цибиним, главным хормейстером Л. Дитко, балетмейстером Л. Таубэ. Премьера оперы намечена на ноябрь этого года.

К зимним школьным канику-

НОВЫЙ СЕЗОН МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА



На снимке: сцена из оперы К. Листова «Дочь Кубы».

лам готовится подарок и для детей. Местными авторами, композитором П. Барчуновым и либреттистом А. Сычевым создана оперетта для детей по мотивам сказки Перро «Кот в сапогах».

Молодой коллектив театра с большим подъемом и энтузиазмом работает над расширением репертуара, улучшением качества уже идущих спектаклей.

В. БУКРЕЕВ,
заведующий литературной
частью театра.